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Χειροθεσία Οικονόμου στην Αγία Τριάδα Σούρπης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Σούρπης 
λειτούργησε σήμερα 9 Ιουνίου, ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, παρουσία του συνόλου των κατοίκων 
του χωριού.

Στο κήρυγμα του ο Σεβασμιώτατος με αφορμή την εορτή του Αγίου Πνεύματος, 
ανέλυσε θεολογικά τη σημασία της Τριαδικής Θεότητας τονίζοντας «ότι η πίστη 
στον Τριαδικό Θεό – Πατέρα, Υιό και Άγιο Πνεύμα – είναι υπέρλογη, δεν υπόκειται 
στη λογική αλλά βιώνεται μέσα από την αγάπη. Ο Θεός είναι αγάπη, και η αγάπη 
αυτή συνδέει τα τρία πρόσωπα της Αγίας Τριάδος σε ενότητα ουσίας». Στη 
συνέχεια αναφέρθηκε στο σωτηριολογικό σχέδιο της Θείας Οικονομίας, στην οποία 
το κάθε πρόσωπο της Τριάδος έχει συγκεκριμένο ρόλο, από τη δημιουργία του 
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ανθρώπου «κατ’ εικόνα και καθ’ ομοίωσιν» μέχρι τη λύτρωσή του δια του Σταυρού 
και της Αναστάσεως του Χριστού, και τη συνέχιση της παρουσίας του Θεού στον 
κόσμο μέσω του Παρακλήτου».

Στη συνέχεια ο Σεβ. Ιγνάτιος επισήμανε ότι «η Εκκλησία είναι έργο του Αγίου 
Πνεύματος, το οποίο την συγκροτεί και την στηρίζει. Το Πνεύμα της ενότητας 
είναι αυτό που σώζει, διότι η σωτηρία μας δεν είναι ατομική υπόθεση αλλά 
κεντρώνεται στη συλλογικότητα του Σώματος του Χριστού. Το Άγιο Πνεύμα 
χαρίζεται δωρεάν στον άνθρωπο με το Μυστήριο του Χρίσματος και συνοδεύει 
κάθε μυστήριο της Εκκλησίας – από τη Θεία Ευχαριστία μέχρι τον αγιασμό, το 
ευχέλαιο και κάθε ευλογία». Ολοκληρώνοντας αναφέρθηκε στα χαρίσματα και 
τους καρπούς του Πνεύματος – τη χαρά, την ειρήνη, την εγκράτεια, τη 
μακροθυμία – τονίζοντας ότι «αυτά πρέπει να είναι ορατά στη ζωή κάθε 
χριστιανού, για να μπορεί να λέγεται άνθρωπος του Θεού». Τέλος, κάλεσε τους 
πιστούς να διατηρήσουν τη χάρη του Αγίου Πνεύματος στη ζωή τους, να ζουν 
ενωμένοι, με ταπείνωση και συγχωρητικότητα, όπως αρμόζει σε μέλη της 
Εκκλησίας που ζει και αναπνέει μέσα στην ενέργεια της Τριαδικής Αγάπης.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε σε Οικονόμο τον 
εφημέριο του Ναού, π. Δημήτριο Σπαθή, εξάροντας την ακάματη δραστηριότητά 
του, το φιλότιμο, την αυταπάρνηση και το φιλόκαλο πνεύμα με το οποίο επιτελεί 
το έργο του. Τον παρότρυνε να συνεχίσει με τον ίδιο ζήλο και την ίδια διάθεση 
προσφοράς, προς όφελος του ποιμνίου του και της τοπικής Εκκλησίας. Παράλληλα, 
ευχαρίστησε θερμά τους συλλειτουργούντες πατέρες – τον Αρχιμ. Σίμωνα Δερβίση, 
εφημέριο του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής Σούρπης, και τον Πρωτ. Γεώργιο 
Μπέκα, Αρχιερατικό Επίτροπο Αλμυρού – για την πολύτιμη προσφορά τους και την 
άριστη συνεργασία τους με την τοπική Εκκλησία.
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